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قييم  
ّ
  الت

 
 ( 8-6المرحلة )|  الثان

 ّ راسي
ّ
 2024-2023 الأوّلالفصــل الد

الاسم: 
……………………………………………………………….. 

 الرياضيات المادة: 

 )     ( السابع  الصف:  2023/    11/   18     التاري    خ: 
 معلموا المبحث: ريتا بقاعي    الزمن: ساعة

 

 

 

م فقط
ّ
 لاستعمال المعل

الب/ةعلامة 
ّ
الط  الموضوع العلامة العظمى 

 السؤال الاول 4 

ي  10 
 السؤال الثان 

 السؤال الثالث 3 

 السؤال الرابع 3 

 المجموع 20 

 
 

عليمات: 
ّ
 الت

د قبل البدء بالإجابة.  •
ّ
ي المكان المحد

 كتابة الاسم ف 

ف الامتحان من  •
ّ
 . أسئلة 4يتأل

 قراءة الأسئلة قراءة متمعّنة ثمّ الإجابة عنها.  •

 . موضحا خطوات الحل الإجابة على الورقة نفسِها  •

 الجافّ.  أزرق رصاص أو حب  الكتابة بقلم  •

ا وتوزيعه على فقرات الامتحان •
ً
 . تنظيم الوقت جيّد

 واضح •
ّ

 .  الكتابة بخط
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ي :  أختار  السؤال الاول : 
 رمز الاجابة الصحيحة لكل مما يأن 

ي  (1 𝑚2الصيغة الأسيّة المكافئة للحد الجب  × 𝑚 × 𝑚 + 𝑚3   : هي 

𝑎) 𝑚7                     𝑏) 3𝑚4 + 𝑚3                𝑐) 𝑚4 + 𝑚3             𝑑) 2𝑚7  

 

× 4 : قيمة المقدار  (2
34

3
 هي :    =

𝑎) 324                       𝑏)108                     𝑐) 36                       𝑑) 48         

 

ي هي :  (3
 العبارة الخاطئة مما يأن 

        𝑎) 𝑑2 × 𝑢2 =  (𝑑 × 𝑢)2                         𝑏) − 𝑓(𝑓 − 3) = 3𝑓 − 𝑓2 

            𝑐)(−4𝑦)(−5𝑦−3) =                             𝑑) (𝑥𝑑2)2 = 𝑥𝑑4  

 

ي الفراغ   (4
 
)الرمز المناسب ف

5

10
)−3        22 × 2  : 

        𝑎)  <                         𝑏) >                          𝑐) =                      𝑑)  ≤ 

 

 .......................................... ........................................................................ 

 

ي : 
 السؤال الثان 

ا أيا منها لا يساوي صفر  سأبسط المقادير الاتية مستخدما قواني   الاس ( 1  :  معتب 

𝑎) 𝑦 × 𝑦3 =                              𝑏) 
𝑑7 × 𝑑−2

𝑑5
=                        𝑐)  ( 𝑥 𝑡2)3 = 

 

 

 : بأبسط صورة ( مستخدما قواني   الاسس أجد قيمة ما يلي 2

𝑎) 
5

5−1
=                            2) ( 0.3)−2 =                            3) 

26  × 103

105  ×  (22)3
=   
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 .  و قواني   الاسس أجد قيمة ما يلي بأبسط صورة مستخدما أولويات العمليات (3

1)  64 ÷
24

2
= 

 

 

 

2)  4( 7 − 10)2 ÷ ( 
1

6
 )−1 = 

 

 

 

 

 

 

3) 
24 − 52

3 ×  6
= 

  

 

 

 

 

 ............................................. 

ي هندسية الاتية بصورة مقعب ّ عن مساحة الاشكال الالسؤال الثالث :   رة : بأبسط صو دار جب 

 

 

  

 الاجابة :
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 .................................... 

 السؤال الرابع: 

℃( يمكن استخدام المقدار  1 =
5

9
 ( ℉ − يه الى لتحويل درجات الحرارة الفهرنهايت   (32

ي : درجة الحرارة المئوية ،  ℃درجة الحرارة بالفهرنهايتية و   ℉مئوية ، حيث 
 أكمل الجدول الان 

14 ℉ 

 
 
 

 
 
 

 
 

℃ 

 

 

 ( لمضلع بحسب العلاقة  Sمجموع قياسات الزوايا الداخلة ) ( يمكن حساب 2

  𝑺 = (𝒏 − 𝟐) × عدد الاضلاع . أجد مجموع قياسات زوايا المضلع   𝒏، حيث   𝟏𝟖𝟎°

 موضحا خطوات الحل .  . الداخليه  المجاور 

 

 

 

 الاجابة :

 الاجابة :
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